



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2020年6月

星期一

8

今日8版 第3890期

农历庚子年闰四月十七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有阵雨，偏东风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温21到22℃。

建德市气象台6月7日16时发布

市领导专题调研梅城美丽城镇及千鹤妇女红色教育基地建设工作

本报讯 6月6日上午，市委书记童定干主持召开会议，专题听取梅城美丽城镇及千鹤妇女红色教育基地建设有关情况的汇报。市领导叶万生、周萍英、何瑞洪参加会议。

当前，梅城美丽城镇建设“后半篇文章”正如火如荼推进，而作为其中重要内容的千鹤妇女红色教育基地日前已对外开放。

在座谈听取梅城美丽城镇建设相关工作情况汇报后，童定干要求，继续紧紧围绕“建设新时代美丽城镇、再现‘千年古府’新面貌”目标，立足项目建设，进一步加快征迁进度，加大宣传工作力度，在全市范围内营造浓厚的征迁氛围；用硬作风落实硬任务，以“双月攻坚”等活动为载体，明确时间节点，直面矛盾、敢于担当、善于破难，追求良好工作绩效；进一步丰富商业业态，积极打造知名步行街，让群众享受更高水平的消费服务；进一步完善基层社会治理格局，推动自治、德治和法治相融合；进一步加强基层党组织领导班子建设，选优配强基层干部队伍，通过各方合力，把梅城打造成全省美丽城镇建设的新标杆。

童定干同时对千鹤妇女红色教育基地前期建设工作给予充分肯定，并强调，要继续做好深化提升的文章，以坚持党的领导和千鹤妇女精神等内容为主线，理清历史发展的时序逻辑，讲好千鹤妇女红色故事；要科学梳理，通过当年的实物、实景及故事的展陈，还原诠释千鹤妇女精神；要突出传承性，立足新时代新要求，紧扣乡村振兴、乡村治理发展主题，赋予千鹤妇女精神新的时代内涵和意义；要进一步丰富展陈表现手法，充分运用数字化展示手段，强化场景数字化应用和交互式体验设计，增强基地的知识性、互动性和趣味性；要强化组织建设，加强讲解员队伍的培养提升，使解说内容价值凸显、特色明显，进一步打响千鹤妇女精神品牌，打造全省乃至全国的妇女精神高地。

(记者 仰武)

整治城镇环境
建设美丽建德

杭州市部署新时代美丽杭州建设工作

本报讯 6月5日是世界环境日，当天下午，杭州市召开新时代美丽杭州建设推进会。省委常委、杭州市委书记周江勇在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州时的重要讲话精神，始终坚持生态优先、绿色发展，大力实施新时代美丽杭州建设规划纲要及三年行动计划，全面提升生态环境治理体系和治理能力现代化水平，不断厚植生态文明之都特色优势，深入推进美丽中国样本建设，奋力打造闻名世界、引领时代、最忆江南的“湿地水城”，努力成为全国宜居城市建设的“重要窗口”。

会议以视频形式召开。童定干、朱欢、叶万生、吴铁民等市四套班子领导在建德分会场参加会议。会议表彰了美丽杭州建设工作突出贡献集体和个人。我市荣获杭州市2019年度生态文明（“美丽杭州”）建设考核优秀区、县（市）和“五水共治”（河长制）工作考核先进区、县（市）等荣誉称号。

会议充分肯定了美丽杭州建设所取得的成绩，并指出，推进

新时代美丽杭州建设是坚决贯彻习近平生态文明思想、推动“两山”理念结出更多硕果的政治责任，是厚植发展环境新优势、提高城市核心竞争力的重大举措，是满足人民美好生活需要、持续擦亮“幸福示范标杆城市”金字招牌的必由之路。要坚持内外兼修、筑牢本底，全面推进新时代美丽杭州建设。加强生态保护和修复，筑牢生态安全屏障。高水平打赢蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战、固废攻坚战，持续改善环境质量。加强资源节约集约利用，推进绿色产业高质量发展，加快传统产业转型升级，推进美丽经济发展。做精城乡“美丽单元”，做优城乡“美丽链条”，做特城乡“美丽面貌”，持续提高人居环境水平。推动历史文化与生态价值提升相融合、绿色生活方式与文明习惯养成相融合、“最美风景”与“最美风尚”相融合，全面提升城市气质。

会议强调，要按照“山水相融、湖城合璧、拥江枕河、人水相亲”的理念，高水平打造“湿地水城”，以此作为建设新时代美

丽杭州的主抓手，把杭州最美的基因传承好、把杭州最靓的元素展示好。重点是实施“万顷湿地、万里碧水”工程，形成六大标志性成果：推动西湖西溪一体化保护提升，联动实施西湖全域综合提升和西溪原生态保护提升，让天堂明珠更加光彩夺目；深入推进大运河保护、传承和利用，扎实推进大运河国家文化公园规划建设，书写千年运河华彩篇章；全面推进淳安特别生态功能区建设，巩固提升临湖地带综合整治成果，率先探索新时代我国特大城市湖泊保护的实践范例，彰显“一湖秀水、满目青山”独特魅力；全面提升三江两岸生态人文景观，精心打造钱塘江诗路，绘就现代版“富春山居图”；启动建设湘湖和三江汇流未来城市实践区，努力唱好“西湘记”，打造最江南、最艺术、最科技、最国际的传世力作，做到横空出世、闪亮登场；加快打造湿地公园群落，把保护利用湿地和美丽城乡建设结合起来，全面激活市域湿地资源，努力打造更多人民群众共享美好生活的绿色空间。

(记者 仰武)

我市召开安全生产工作例会

本报讯 6月5日上午，我市召开安全生产工作例会暨防汛防台和“浙江安全码”工作推进会，进一步强化主体责任，分析当前安全生产工作短板，部署落实防汛防台和“浙江安全码”等工作，确保安全度汛。会议以视频形式召开，各乡镇（街道）设分会场。市领导朱欢、俞伟、钱晓华、郑志华、袁思明在主会场出席会议。

会上，与会人员集中观看了安全生产隐患曝光片。市安委办就近期安全生产情况进行通报，并对防汛防台和“浙江安全码”工作进行了部署。

市长朱欢指出，今年以来，全市复工复产工作整体平稳有序，自然灾害防治准备得当，事故处

置反应迅速，但仍然存在责任未完全到位、隐患排查整改不彻底、过程管控不够严格等问题。安全生产责任重于泰山，全市上下要认清形势、深化认识，务必警钟长鸣、常抓不懈，克服思想麻痹问题，将安全生产的意识根植于心中。

就做好下一步安全生产工作，朱欢要求，突出重点，持续作战，切实守牢底线，筑牢防线。强化风险管控，确保重点领域监管再加强，重点做好疫情防控、校园安全、消防安全、建筑施工、道路交通、危化品安全六个方面工作；深化“十五日”工作法，整改闭环管理再强化，确保隐患整改到位、落实到人；提升应急能力，确保防灾减灾基础再夯实，

强化责任落实、统筹协调、隐患整改、风险管控、预警发布、应急力量保障、应急演练、应急值守和“浙江安全码”运用等工作。

朱欢强调，要凝心聚力、狠抓落实，确保责任到位、工作到位。要压实企业主体责任、部门监管责任、党政领导责任，强化督查考核，形成合力，时刻绷紧安全生产这根弦，居安思危，防微杜渐，以最坚决的态度强化执行，以最严厉的举措狠抓落实，努力推动安全生产形势持续稳定向好。

(记者 吕蕾)

安全生产
警钟长鸣



中行请你 1分钱坐公交

活动规则：

- 1、使用绑定中国银行市民卡的手机 pay 购票，每次乘车只需支付1分钱；
- 2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱

(单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路